

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### CONSEJO GENERAL DEL PODER JUDICIAL

- 13695** *Acuerdo de la Secretaría General del Consejo General del Poder Judicial, por el que se publica corrección de errores al anuncio de licitación, publicado en el Boletín Oficial del Estado de 10 de marzo de 2011, del procedimiento abierto para la contratación del suministro e instalación de bombas de calor en la sede central del Consejo General del Poder Judicial.*

Corrección de errores del anuncio publicado en el B.O.E. número 56, de 10 de marzo de 2011:

Donde dice:

"9.Apertura de ofertas:

d) Fecha y hora: 25 de abril de 2011, a las 13:00 horas."

Debe decir:

9.Apertura de ofertas:

"d) Fecha y hora: 5 de mayo de 2011, a las 13:00 horas."

Madrid, 12 de abril de 2011.- El Secretario General, Celso Rodríguez Padrón.

ID: A110029705-1